

# ЮБИЛЯР ПОЛОН ЭНЕРГИИ

Вчера музыкальная общественность Сыктывкара отметила 60-летие со дня рождения и 40-летие творческой деятельности заслуженного деятеля искусств Коми АССР Михаила Марковича Зерницкого. В зале облсовпрофа собрались коллеги, друзья и ученики юбиляра, которые тепло поздравили его.

Вся жизнь Михаила Марковича отдана искусству. Более 20 лет творчески работает он в нашей республике. В 1947 году М. М. Зерницкий стал художественным руководителем ансамбля песни и танца Коми АССР и с тех пор его деятельность неотделима от развития музыкальной культуры и подготовки музыкальных кадров на Севере. Работал он и в музыкальном театре, школьном педагогическом и культурно-просветительном училищах, а в настоящее время является заместителем директора по учебной части Сыктывкарского музыкального училища.

Большой педагогический опыт, высокая музыкальная культура и человеческий такт, умение работать с людьми разного возраста — всеми этими качествами обладает Михаил Маркович.

Михаил Маркович — неутомимый пропагандист музыки. Сколько раз, включая телевизор, видели мы его на экране, Его голос звучит по местному радио. Его знают во всех уголках Коми республики, куда он выезжает по путевкам общества «Знание».

Юбиляр активно участвует в общественной жизни города и нашей республики: заместитель председателя республиканского методического совета, председатель ревизионной комиссии Коми республиканского отделения Всероссийского хорового общества, член репертуарного комитета Министерства культуры Коми АССР, член художественного совета республиканской филармонии, член городского комитета защиты мира. Он же неизменно участвует в составе жюри различных смотров и конкурсов.

Юбиляр полон энергии. И он отдает ее без остатка людям.

Ю. СКВОРЦОВ,  
директор Сыктывкарского  
музыкального училища.

НА СНИМКЕ: Михаил Маркович ЗЕРНИЦКИЙ с одной из своих учениц — Любовью РАССОЛОВОЙ.

Фото Ив. Юдаша.

